

我区组织收看全省卫生与健康电视会议实况

□特约记者 刘正航
本报讯 5月11日,全省卫生与健康电视会议召开。市人大常委...

全省会议指出,保障人民健康既是民生工程、民心工程,也是各级党委、政府的重大政治任务和历史责任。各级各部门要坚持以人民为中心的发展思想...

会议强调,各级政府要担起保障责任,强化监管措施,同时积极鼓励社会力量兴办非营利性医疗机构。要优化人才布局,充实基层人才力量...

全国防灾减灾日 主题宣传教育活动举行

□记者 钱进
本报讯 5月12日,枣庄市暨市中区“全国防灾减灾日”主题宣传教育活动在城区光明广场举行。...

当日是我国第九个全国防灾减灾日,主题是“减轻社区灾害风险 提升基层减灾能力”。5月8日至14日为防灾减灾宣传周。旨在通过各种宣传教育活动,普及防灾减灾基本知识...

在此次宣传教育活动中,市减灾委员会组织市、区两级民政、国土、人防、地震、科协等二十余家成员单位的工作人员,向广大群众现场讲解防灾减灾知识...

市政协来我区调研 加快推进“产业创新”工作

□记者 郑永利
本报讯 5月12日,市政协副主席付延安、艾百灵带领市政协调研组来我区调研加快推进“产业创新”工作。...

付延安、艾百灵等市政协调研组一行先后深入到洪海光电集团、枣庄海纳科技有限公司等地,现场查看了企业发展和产业创新情况,随后召开座谈会,听取了我区“产业创新”工作情况汇报。

近年来,我区累计完成技改投资175.7亿元。经认定的高新技术企业达到15家,纳入高新技术产业产值统计范围企业达到51家。去年,全区高新技术产业产值实现144.95亿元,占规模以上工业总产值比重达28.61%,提高3.34个百分点,均居全市各区(市)前列。

付延安、艾百灵等市政协调研组一行对我区“产业创新”工作给予充分肯定,并希望我区在下步工作中要不断强化平台支撑作用,加大政策扶持力度,进一步调动企业实施创新的积极性主动性。同时,建立高端管理人才、科技人才引进培养机制,加大高技能人才培养力度,为全区产业转型升级提供智力支持。

区政府常务会议召开

□记者 周杨
本报讯 5月11日,区政府常务会议在区政府二楼会议室召开。区领导王辉、孙海鹏、张宗辉、张继东、宋海芳、赵保峰、向青山、贺成岗出席。会议传达全市中小学幼儿园和道路交通安全电视会议精神,并就维护社会稳定工作作出安排部署。

区委副书记、区长王辉在讲话中要求,要深刻汲取济宁、威海两市的事故教训。各级各有关部门一定要引以为戒、举一反三,警钟长鸣、警醒在心,时刻绷紧安全生产这根弦,扎实做好中小学幼儿园和道路交通安全等工作,努力推动全区安全发展。要深入开展隐患排查整治。坚持隐患排查全覆盖。各级各部门要围绕中小学幼儿园和道路交通安全等重点领域,拉网式开展隐患排查,坚持隐患排查常态化。加强交通设施的日常巡检力度和频次,做到发现问题及时、抢修调整响应快速,提高道路交通安全等级。要深化部门协调联动。针对中小学幼儿园安全,围绕打造平安校园,加大对学校落实安全风险防控职责的监督、检查力度。坚决杜绝使用存在安全隐患的车辆和无营运资质的“黑校车”。各级各有关部门一定要从讲政治的高度出发,时刻把安全生产工作放在心上、抓在手上、落在行动上。要有效履行责任。确保将安全生产责任落实到每个单位、每个部门、每个岗位,一级抓一级,层层保安全。要严格追究责任。对于责任不落实、管理不到位、措施不得力而引发的各类安全事故,要坚持责任倒查,一查到底,依法严肃处理。要深情做好维护社会稳定工作。各级要带着责任做好社会稳定工作,坚持守土有责、守土尽责、守土负责,做好应急值守和突发事件的处置准备。要进一步加强社会综合治理工作,着力及时化解各类社会矛盾,切实维护群众的合法权益。大力开展困难群众和弱势群体帮扶救助活动,维护和谐安定的社会局面。

完善基础设施 抓好卫生治理 保障市容秩序 我区“精准创卫”效果好



改造后的石油公司宿舍



动用购机车、拖拉机清运垃圾



重修道路让城乡环境“改头换面”

□特约记者 徐光
本报讯 自创卫工作开展以来,我区上下牢固树立“一盘棋”思想,在加强领导和精心组织上下功夫,密切配合,互相协作,形成强大工作合力,创卫工作成效显著。

我区为了让创卫工作见到实效,先后召开了会议,下发了文件,成立了高规格的城乡环境提升工作领导小组,明确工作重点、工作要求、责任主体和考核细则;制订工作方案,列出问题清单,有针对性地开展创卫工作。实行区级领导和区直部门帮包制度,定期深入帮包社区、路段开展城区环境集中整治活动,采取按条、按块或条块结合的方式,严格按照国家

卫生城市标准要求,全面抓好督导整改,强力推进创卫各项任务落实。

我区按照“由内向外、由线及片、由点到面、逐步推进”的思路,积极开展环境卫生、市容市貌、交通秩序、经营秩序等综合治理活动。一是完善城市基础设施配套。中兴大道全线主体完成,胜利西路、崮山路已竣工通车;青檀路公铁立交正在紧张施工,预计年底全线贯通;18条背街小巷改造进展顺利,51个老旧小区改造已启动22个。二是抓好城区卫生治理。建立规范的城市保洁制度,推广“全天候、无缝隙”保洁模式,实施主次干道垃圾袋装化收集,垃圾日产日清;每天5次对主干道进行机械

清扫洒水,机械化清扫率达到85%;加强对扬尘污染整治,对未落实抑尘措施的建筑工地坚决停工整顿,对未落实防尘措施的渣土车、混凝土车一律查扣重罚;开展大规模“四害”活动,补充发放毒饵站3700余个,发放毒饵3.8万余斤。三是抓好市容秩序治理。清理流动摊点900余处、店外店1200余处,摸排违建底数898处、29.1万平方米,已拆除5.9万平方米;大力整治农贸市场,辛庄路新建农贸市场已进入动迁阶段,塔塔埠市场正在改造提升,利民、新华、龙头市场重新进行划行规市管理,覆新市场标线;开展交通秩序集中整治,治理超限超载128起,查扣非法营运

及占道揽客三轮42辆;振兴南路、华山路、解放路、文化路等“五小”行业集中路段监督覆盖率达100%,建立餐饮单位台账1792家,全部进行红黄绿色标注管理。四是抓好生态环境治理。对市环保督察交办的问题,明确方案、措施和完成时限;加快国家矿山地质环境治理二期和生态绿化工程建设,完成东沙河三角绿地建设,新增绿地面积约2.2万平方米,裸露土地绿化面积约1.5万平方米。



“五月榴火·百年中兴”中国画名家邀请展开幕式举行

5月13日上午,“五月榴火·百年中兴”中国画名家邀请展开幕式在天源艺术馆隆重举行。这次活动由枣庄日报社、区委宣传部主办,枣庄市人文社会科学界联合会协办,枣庄市人文社会科学界书画研究院、天源艺术馆承办。来自全国各地四十余名艺术家齐聚在天源艺术馆,共同交流经验、切磋书画技艺。书画展厅内陈列了各位艺术家的代表作品,细腻的勾勒、巧妙的构思、深刻的寓意,都让前来参观的市民啧啧称赞。(邱来方 摄)

我区违法建设治理工作顺利开展

□通讯员 吕强 张刚
本报讯 近日,区城市管理局拆违组织人员对塔塔埠街道黄河路路段进行整治。“过去这条路和死胡同一样,到处是棚子、摊子走路都难,晚上到处都是垃圾、油污,拆除之后解决了老百姓不少困扰。”一位一棉宿舍的居民激动地说。

据了解,自今年3月以来,我区全面启动了为期三年的违法建设治理行动,成立城市违法建设治理行动领导小组,共组织宣传车150余辆次,悬挂条幅300余条、印发《致广大市民的一封信》8000余份、《关于严厉打击违法建设的通告》5000余份,并进行张贴和发放,制作1000余幅高标准道旗,悬挂在城区主要路段和市区繁华区域。对阻碍旧城改造、重点重大工程、危害公共安全、影响市容市貌、影响民生和发展的违法建设率先清除,为老城改造释放空间,为重大工程扫清障碍,给市民营造一个安全、顺畅、宜居的生活环境。

据悉,我区还将借助数字化管理系统,推行网格化监管,建立查处违法建设信息共享机制,设立专线接收群众举报。对工作不落实、管理不到位、效果不明显的将严格追究相关单位和责任人员的责任并定期进行通报。目前,全区共拆除违法建设940余处,12万余平方米。

匠心打磨绚丽多彩的人生华章 ——记枣庄供电公司“十佳青年”张玮

□姜倩

张玮,男,1987年出生,大学本科毕业。2009年,他怀着梦想,带着一颗年轻火热的心成为枣庄供电公司市中客户服务分中心的一员。他主动学习,用心思考,善于创新,先后荣获“山东电力集团公司青年岗位能手”、“枣庄供电公司优秀共青团员”、“春节不停电先进工作者”、“枣庄市五一劳动奖章”、“枣庄市技术能手”和“山东省技术能手”等荣誉称号。2017年,被评为公司“十佳青年”。

“有文凭不等于有水平,有学历不等于有知识。”这是张玮常说的一句话。工作中,他努力钻研业务,凭着敢想、敢干的工作作风刻苦争先创新,潜心钻研磨练业务技能。他白天边干边学,虚心向师傅们请教。下班后,经

常回想工作细节,梳理工作流程,查漏补缺,力争为每一天都画上完美的句号。他将标准化作业指导书熟记于心,使现场工作逐渐变得得心应手,在2010年三相电能表轮换工作时间期间,他通过优化工作流程高效地完成了1200块电能表的更换工作,得到了中心领导和同事们的认可。在2011年的山东省装表接电比武中,他在完成培训任务的同时,每天再给自己多加一到两轮的实操训练和理论学习,经过四个多月的辛勤付出,他收获了工作以来的第一个奖励,个人第五、团体第二。

张玮把一丝不苟的细节雕琢,努力做温暖客户的“贴心人”。面对客户提出的各类问题,张玮都会仔细琢

磨,不放过任何点滴。他通过建立供电服务监督热线、微博和微信,超前收集客户诉求,提炼“三回复”、“两回访”要求对服务风险进行全过程分析、跟踪和管控。同时,坚持入户走访,主动获取客户需求上门服务,拉近与客户之间的距离,赢得客户的理解和信任。

8年来,无论工作有多忙,张玮心里总是想着把各个环节都提前弄明白,加班加点把各项工作做扎实。工作中遇到任何问题,他都会记在笔记本上,查找资料,研讨交流,直到问题解决为止。每周他都会给自己做一个工作计划,时间节点和侧重点一目了然。每晚做一工作小结,及时总结经验,改进提升。

通过不断积累,张玮成为了一名流程熟、业务专、会的多的“多面手”。2014年7月,他被选拔为省公司“金种子”技能竞赛枣庄代表队的专业教练,他利用学员休息时间通过反复的接线尝试,通过观察对选手们的日常训练,不断摸索着竞赛流程和接线技巧,悉心指导选手量线、剥线、折羊眼圈等每个环节,最终形成了一套最优的实战方案,将接线时间由最初的100多分钟压缩至38分钟,张玮他们最终一举夺得了团体和个人“双第一”的佳绩。

作为供电公司的一名普通员工,张玮扎根在一线、奔波在现场,奉献在服务岗位,用匠心打磨自己,谱写着绚丽多彩的人生华章。